PeweHue 3aaaHus
Ne 26 EMN® no xumum
<MEeTOOAOM CTAKAHOB> .

MeaHoea EneHa BauecnasosHa

yuuTens xumum MbBY wkona
«O6pasosaTenibHbIU UeHTp «[ anakTuka»
r.o. Tonbartm




Pe3ynbrathl BbINONHEHUA 3aaaHUA ne 26

3agaHue 26. «PacyéTbl, cBA3aHHbIE C MOHATUEM MACCOBafd
[ONA BELWeCTBa B pacTBope»

MpoueHT BbINONHEHMA 3aaaHMA PO/
Camapckoii obnactu/TonbaTtTu

YpoBeHb

Homep B rpynne He
3aaaHuAa 8 KUM CI;ZZ:::HTM npeosonesLmnx
CoenHMii MUHUMANbHBII 62 MMHBMC\E)Z::HEO(?L o B rpynne ot 61 B rpynne ot 81
e g A% 1080T6. 10 100 T.6.
26(2022) b 55,5/56,2/60,2 /3,4/7,9 /37,6/37,5 /72,6/76,2 /96,0/94,8

26(2023) b 56,8/55,3/54,9 /7,1/5,6 /33,5/34,5 /73,5/77,8 /94,8/95,5



Kak nonyuutb pactsop
U YeMy pasHa ero macca?

m p-pa =m p.B. + M (HZO)




Maccosas aons pacTBOpeHHOro BelecTsa
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3aaaua Ne 1. [lobasnsem BeliecTso.

PaccumtaTb MaccoByO A0/1H0 XN10pUaa HATPMA B
PACTBOPE, NOYYEHHOM B pPe3y/bTaTe
nobasneHna 15 r conm Kk 200 r 10% - ro pactsopa

3TOM coNun. PesynbTaT OKpYrnTb A0 AECATbIX.




3aaa4va Ne 1. HNobasnsem seliecTtso.




3aaa4va Ne 1. HNobasnsem seliecTtso.
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3aaava Ne 2. Ynapusaem.




3aaaya Ne 3. Ucnapsem u ysenuumsaem
KOHLleHTpaumto pacteopa 8 1,5 pasa.

Bbluncnmnte Mmaccy Boabl, KOTOpPYIO
HY>XXHO nc-na-putb U3 500 r 10 %-oro
pac-TBO-pa rMMapoKcuaa HaTpus, 4YTobbl
yBe-1N-4YnNTb ero KOH-LeH-Tpa-uunto B
1,5 paza. OTBeT yKa-Xxun-te B rpaMm-max
C TOY-HO-CTbIO A0 UenNbIX.



3aaava Ne 3. Ucnapsem u ysenuuusaem
KOHLleHTpaumto pacteopa 8 1,5 pasa.




3aaava Ne 4. Cnueaem ABa pacTeopa.




3aaava Ne 5. [lobasnaem 8 pacteop
BeleCTBO U BOAY.

K 200 r 5%-Horo pac-teo-pa xnopuaa
aM-MO-HuSa pobasunm 15 r aton xe
CO/IN U CTOJIb-KO Xe rpaM-MOB BO/bl.
Bbiuncnmnte Mmac-co-Byr 40110
XJ10-pn-Aa aMMOHUSA B MO-ny-4eH-HOM
pactBope. OTBeT AanTe B Npo-LeH-Tax
C TOY-HO-CTblO A0 LenbiX.



3aaavya Ne 5. [Jobasnsem 8 pactsop
BeleCTBO U BOAY.




3aaava Ne 6. [lobasnaem pactsop ¢
3a4aHHOU MaCCOBOU AOfeMn.

Boluncnmurte Maccy 5 %-ro pacrtBopa
BellecTBa, KOTOpbIN Haao Aob6aBUTb K
120 r 30 %-ro pactBopa, 4TOb6bI
nonyuntb 15 %-mn pacteBop. OTBeT
NanTe B rpaMMax C TOYHOCTbKO [0
LesblX.



3anavya Ne 6. [Jobasnsem pacteop ¢
3a4aHHOU MaCCOBOU AOfeMn.
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Chnacuoo 3a Buumanue!
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OpraHn3aTopoMm Ha ElFd



